

持续 100 天,申城电力迎峰度夏 15 日启动

提前“体检”确保重要设备“健康上岗”

本报讯(记者 叶薇)本市今年电力迎峰度夏期间,最高用电负荷预计将达 2750-2900 万千瓦,电力供需总体上处于紧平衡,持续高温带来的用电高峰期间存在一定缺口,部分区域在用电高峰时段矛盾较为突出。市政府昨天召开的 2012 年全国电力迎峰度夏电视电话会议上海分会透露,今年本市电力迎峰度夏工作将从 6 月 15 日启动,持续至 9 月 23 日,共 100 天。市委常委、副市长艾宝俊出席会议并讲话。

上海昨日闷热致用电负荷猛增

本报讯(记者 张欣平)昨天闷热的天气,令上海电网的最高用电负荷达 1914.6 万千瓦,较前天增加约 140 万千瓦,为入夏

以来的最高。预计到可能空调负荷有所增加,上海市电力公司积极做好电力电量平衡工作,全市电网运行平稳。

今年电力迎峰度夏工作的目标为“确保城市运行安全、确保电网运行安全和确保居民生活用电正常有序”。据了解,市经信委今年将加强发电机组运行考核力度,充分挖掘本地发电机组的潜力,确保发电燃煤的稳定和可靠供应,电煤库存达到 15 天以上。市电力公司相关负责人介绍说,去年 9 月份公司就开始了今年的迎峰度夏准备工作。

在电网基建方面,被列入今年迎峰度夏工程的项目有新建和改扩建 220 千伏以上项目 15 项,110 千伏(35 千伏)项目 50 多项。目前,这些项目已经完工。

另悉,由于变电站建设滞后,造成杨浦等局部区域存在供电瓶颈。为应对今夏可能发生的局部雷暴雨、龙卷风、冰雹等灾害性天气,市电力公司已于日前完成了重要设备、重要线路迎峰度夏前的隐患排查整改和检修工作,确保设备“健康上岗”。

本市公积金存款利率昨起调整

■ 五年期以上:下调零点二个百分点
■ 五年期以下:下调零点二五个百分点

本报讯(记者 刘珍华)根据住房和城乡建设部和中国人民银行有关通知,上海市公积金管理中心昨日向各区县住房公积金管理部、各住房公积金业务受托银行发通知称,从 6 月 8 日起,调整本市住房公积金存款利率。具体如下:

● 下调个人住房公积金存款利率 当年归集的个人住房公积金存款利率下调 0.1 个百分点,由 0.50% 下调至 0.40%;上年结转的个人住房公积金存款利率下调 0.25 个百分点,由 3.10% 下调至 2.85%。

● 下调个人住房公积金贷款利率 五年期以上个人住房公积金贷款利率下调 0.20 个百分点,由 4.90% 下调至 4.70%;五年期以下(含五年)个人住房公积金贷款利率下调 0.25 个百分点,由 4.45% 下调至 4.20%。

6 月 8 日(含)以后发放的个人住房公积金贷款,执行本通知规定。6 月 8 日前发放的未到期个人住房公积金贷款,自 2013 年 1 月 1 日起按本通知规定执行。

● 本市利用住房公积金贷款支持保障性住房建设试点项目贷款 贷款利率按照五年期以上个人住房公积金贷款利率上浮 10% 执行。

新定价机制实施后唯一一次“两连跌”,国内成品油价格今天零时起下调

不少私家车终于“屏”到油价跌

本报讯(记者 叶薇 杨丽琼)国内成品油今年第二次下调。国家发改委发出通知,自今天零时起将汽、柴油价格每吨分别降低 530 元和 510 元。上海市场 93 号汽油每升 7.58 元,降 0.43 元;97 号汽油每升 8.07 元,降 0.45 元。

上海调整后的成品油最高指导零售价

油品名	现价	下跌
93 号汽油	7.58 元/升	↓ 0.43 元/升
97 号汽油	8.07 元/升	↓ 0.45 元/升
98 号汽油	8.65 元/升	↓ 0.45 元/升
0 号沪 IV 柴油	7.48 元/升	↓ 0.44 元/升
-10 号沪 IV 柴油	7.93 元/升	↓ 0.47 元/升

达到调价“边界条件”

国家发改委有关负责人介绍,5 月 10 日国内成品油价格调整以来,受欧债危机进一步加剧,市场对欧美经济复苏缺乏信心等因素影

响,国际油价继续震荡下行。截至 6 月 8 日,国内油价挂钩的国际市场三种原油连续 22 个工作日移动平均价格下跌超过 4%,达到国

内成品油价格调整的边界条件。**私家车主“屏牢不加”** 此次成品油价格下调幅度较大,也是成品油定价机制实行以来唯一一次“两连跌”,国内汽柴零售价格基本恢复到去年年初的水平。按照市场机构的预测,早在 5 月底,三地(辛塔、迪拜、布伦特)原油加权变化率就已经超过 4%,油价下调预期强烈。

这几天,不少私家车主减少加油,坐等降价。“一周前,油箱就快没油了,我一直屏牢没加,就是为了等降价。现在,93 号油每升便宜了 0.43 元,按加一箱油 50 升算,也能省 21.5 元呢。”私家车主李先生说。



购物车导购机 显示打折信息

昨天上午,上海首个物联网便民民的零售终端智慧服务平台——新界智能导购机在杨浦区欧尚超市

购物车上亮相。消费者在卖场购物时,可通过购物车的电子显示屏,随时了解超市内商品信息。购物者既能感受智慧导购的乐趣,又能通过该系统及时了解各类商品打折降价、新品进场等最新信息。 种楠 摄影报道

米市渡下周一起停运改建

距今一百多年 客流日渐萎缩

本报讯(记者 金志刚 新民网 萧君玮)已有 100 多年历史的米市渡轮渡将下周一起停运改建,原先往返于浦南塘口和浦北的居民将改变出行方式。

米市渡渡口于 1878 年开通,距今已有 130 多年的历史了,浦南塘口和浦北的居民都是通过这个渡口往返于两岸之间。目前米市渡渡口仅剩下一条塘米线运营。随着黄浦江大桥和隧道的陆续建成,轮渡客流量日渐萎缩,目前这里每天的客运量仅为 700 人次左右。塘米线轮渡暂停后,以往靠轮渡摆渡过江的市民,只能绕行到 5 公里外的松浦三桥过江。

记者观察到,如今除上下班高峰时段外,偌大的摆渡船显得冷清。虽然利用率渐低,但乘船的市民对这条航线大多感情深厚。68 岁的费老先生说,自己 10 岁不到就开始乘坐摆渡船往返于浦江两岸,对这条航线很有感情。一位女士则表示,这条线路有百年历史,停航后,自己需前往 3 公里外的公路桥过桥,原来 30 分钟的车程则会变成 1 小时,十分不便。塘米线轮渡暂停运营,一方面是因为客流量日渐萎缩,另一方面,塘米线使用的车渡轮渡也即将到期报废,且斜坡式的码头也不符合要求,存在一定的安全隐患,必须进行停运改建。改建后,米市渡渡口将以客渡形式出现,塘米线有望保留。

首届市民运动会开幕式昨天彩排

本报讯(记者 李元春)上海市第一届市民运动会开幕式将于 6 月 10 日下午在东方体育中心海上王冠举行,昨天下午,上海市副市长、市民运动会组委会主任赵雯来到东方体育中心,检查开幕式准备工作。

开幕式上,将有 30 支机关干部代表团举行第九套广播体操展示;

两位城市代言人姚明、刘翔,三大球教练员、运动员代表沈富麟、孙雯、范志毅,以及 NBA 小牛队球星特里也将出现在这个精彩的舞台上。

昨天国足 3 比 0 战胜越南队

越队主帅:输给了中国“头球队”

本报讯(记者 李元春)3 比 0,中国男足昨晚战胜越南队,“上海制造”的几名球员成了主角,包办了所有进球和助攻:前申花球员郜林梅开二度,现申花球员冯仁亮也打入一球,而助攻的于海、张琳芃和孙

祥也都在上海踢过球。赛后越南队主帅潘青雄表示,他们是输给了中国“头球队”:“中国队身体非常有优势,头球很有威胁,今天我们有两个失球都是在对方的头球进攻下失掉的,对手是依靠高空球

的优势给我们制造了压力。”越南队显然对于中国队的“简单粗暴”很不服气,仅从国足“头球队”的表现看,国足也确实缺少技战术的精妙配合,似乎除了冯仁亮的单兵冲击入球,地面配合就再也找不到其他亮点。

上海市学生运动会开赛

本报讯(记者 易蓉)昨天,2012 年上海市学生运动会暨首届上海市大学生高尔夫锦标赛在 F1 博尔地高尔夫俱乐部开赛。来自复旦大学、上海交通大学、上海财经大学等 11 所高校的 102 名运动员参赛。

本次大赛内容为果岭推杆、50 码定点、130 码定点、长杆击远等基本功大赛和十八洞球场比杆赛,参赛队伍根据各高校开设高尔夫课程和专业的情况分组竞赛。此次活动由市教委、市体育局主办,上海财经大学、市学生活动管理中心等单位承办,“Youth Golf”高尔夫主题摄影大赛同期进行。